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GATO PARA MOTOCICLETASOOKG . . . . . ..
MOTORCYCLE STAND LIFT JACK 500KG . . . .

LEVAGE AUXILIERE POUR MOTO 500KG. . . . .
MOTORRAD SCHERENHEBER 500KG . . . . . .
TAVOLO PER MOTOCICLETTE 500KG . . . . . .
MESA PARAMOTAS 500KG . . . ... ......
CRIC PENTRUMOTOCICLETE . . . . . ......
MOTORFIETS- DOMMEKRACHT 500KG . . . . .
MOTORKEREKPAR EMELO 500KG . . . . ... ..
MOTOUMKNETHBIV AOMKPAT . . . .. ... ..
STOJAK / PODNOSNIK DO MOTOCYKLI 500KG




ﬂ MANUAL DE INSTRUCCIONES

PRESENTACION DEL PRODUCTO
Plataforma elevadora de tijera adecuada para el
soporte de motocicletas de hasta 500kg.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
La carga maxima es 500kg, no exceda
este peso.
Lleve gafas de proteccién cuando use el
producto.

MONTAJE
Silo deseaq, puede atornillar el producto al suelo.

FUNCIONAMIENTO
Ponga la llave hexagonal y girela para ajustar la al-
tura de la plataforma.
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MANTENIMIENTO

. Antes de cada uso, compruebe todas las pie-
zas. Si alguna pieza se encuentra en mal esta-
do, deje de usar el gato y proceda a su repa-
racion.
Mantenga el gato limpio y libre de aceite o grasa.
Lubrique las partes moviles.
Cuando no esté usandolo, ponga el gato en su
posicion mds baja y gudrdelo en un lugar seco.

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Capacidad maxima: 500kg

Altura maéxima: 400mm

Altura minima: 95mm

Tamaro de la plataforma: 450x150mm
Peso neto: 12,5kg

CONTENIDO

1. Gato para motocicletas
2. Llave hexagonal

3. Manual de instrucciones
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“ INSTRUCTION MANUAL

PRODUCT'S PRESENTATION
Scissor lift suitable for motorcycles up to 500kg.

SAFETY INSTRUCTIONS
The maximum load is 500kg, do not ex-
ceed this rated capacity.
Wear safety googles when operating
the lift.

ASSEMBLY
If you wish, you can screw the product to the floor.

OPERATION
Insert the hexagonal key and turn it to adjust the hei-
ght of the platform.
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MAINTENANCE

. Before each use, check all parts. If any part of
the lift is damaged, remove the lift from service
and take necessary action to repair.
Keep the lift clean and wipe off any oil or grea-
se.
Lubricate all moving parts.
When not in use, the lift must be stored in the
lowest position in a dry location.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Maximum capacity: 500kg
Maximum height: 400mm
Minimum height: 95mm
Platform size: 450x150mm
Net weight: 12,5kg

CONTENTS

1. Motorcycle jack

2. Hexagonal key

3. Instructions manual
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“ GUIDE D'UTILISATION

DESCRIPTION DU PRODUIT
Elévateur & ciseaux adapté aux motos pesant jus-
qu'a 500 kg.

CONSIGNES DE SECURITE
La charge maximale est de 500 kg. Ne
dépassez pas cette capacité de levage
nominale.
Portez des lunettes de protection lors de
I'utilisation de I'élévateur.

ASSEMBLAGE
Si vous le souhaitez, vous pouvez visser le produit au
sol.

UTILISATION
Insérez la clé hexagonale et tournez-la pour régler la
hauteur de la

ENTRETIEN

. Vérifiez toutes les piéces avant chaque utili-
sation. Si une partie de I'élévateur est endo-
mmagée, mettez-le hors service et prenez les
mesures nécessaires pour le réparer.

. Gardez I'élévateur propre et essuyez toute huile
ou graisse.

. Lubrifiez toutes les piéces mobiles.

. Lorsqu'il n'est pas utilisé, I'élévateur doit étre
stocké dans sa position la plus basse dans un
endroit sec.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Capacité de levage maximale : 500 kg
Hauteur maximale : 400 mm

Hauteur minimale : 95 mm

Dimensions de la plate-forme : 450x150 mm
Poids net : 12,5 kg

CONTENU

1. Cric de moto

2. Clé hexagonale

3. Manuel d'utilisation

m BEDIENUNGSANLEITUNG

PRODUKTBESCHREIBUNG
Hebeblhne, geeignet fir Motorradder mit einem
Gewicht von max. 500 kg.

SICHERHEITSHINWEISE
Die maximale Tragkraft betrégt 500 kg.
Uberschreiten Sie diese Nenntragf&hi-
gkeit nicht.
Tragen Sie eine Schutzbrille beim Betrieb
der HebebuUhne.

MONTAGE
Wenn gewunscht, kann das Produkt auf dem Boden
mit Schrauben verankert werden.

BETREIBEN
Setzen Sie den Sechskantschlissel ein und drehen Sie
ihn, um die Hohe der Plattform einzustellen.

TECHNISCHE WARTUNG

. Uberpriifen Sie alle Bauteile vor jedem Gebrauch.
Wenn ein Bauteil der Hebebtihne beschadigt ist,
nehmen Sie ihn auBer Betrieb und treffen Sie alle
notwendigen Reparaturmalnahmen.

. Halten Sie die Hebebuhne sauber und wischen
Sie Ol oder Fett vollstéindig ab.

. Schmieren Sie alle beweglichen Teile.

. Wenn die HebebUhne nicht benutzt wird, sollte

sie in der untersten Position an einem trockenen
Ort gelagert werden.

TECHNISCHE DATEN

Die maximale Tragkraft: 500 kg

Die maximale Héhe: 400 mm

Die minimale Héhe: 95 mm

Abmessungen der Plattform: 450x150 mm
Nettogewicht: 12,5 kg

LIEFERUMFANG
1. Motorradstand
2. Innensechskantschlissel

3. Betriebsanleitung
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MANUALE D'USO MANUAL DE INSTRUGOES

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
Sollevatore a forbice adatto a moto fino a 500 kg di
peso.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Il carico massimo & di 500 kg. Non su-
perare questa capacitd di sollevamento
nominale.
Indossare occhiali protettivi durante il
funzionamento del sollevatore.

ASSEMBLAGGIO
Volendo, il prodotto pud essere imbullonato al pavi-
mento.

UTILIZZO
Inserire la chiave esagonale e ruotarla per regolare
l'altezza della piattaforma.

MANUTENZIONE

. Controllare tutte le parti prima di ogni utilizzo.
Se una delle parti del sollevatore & danneggia-
ta, metterlo fuori servizio e prendere le misure
necessarie per ripararlo.
Mantenere il sollevatore pulito e pulire qualsiasi
olio o grasso.
Lubrificare tutte le parti mobili.
Quando il sollevatore non & in uso, deve essere
conservato nella posizione piu bassa in un luo-
go asciutto.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Capacitd di sollevamento massima: 500 kg
Altezza massima: 400 mm

Altezza minima: 95 mm

Dimensioni della piattaforma: 450x150 mm
Peso netto: 12,5 kg

INDICE

1 Sollevatore per moto
2. Chiave esagonale

3. Manuale d'uso

DESCRIGAO DO PRODUTO
Plataforma elevatéria de tesoura adequada para
motociclos com peso até 500 kg.

INSTRUGOES DE SEGURANGA
A carga mdéxima é de 500 kg. N&o ex-
ceda esta capacidade de elevagdo
nominal.
Use oculos de protegdo ao operar a
plataforma elevatoria.

CONJUNTO
Se desejar, vocé pode aparafusar o produto no chéo.

OPERAGAO
Insira a chave sextavada e gire-a para ajustar a al-
tura da plataforma.

MANUTENGAO

. Verifique todas as pecgas antes de cada uso. Se
alguma parte da plataforma elevatéria estiver
danificada, retire-o de servigo e tome as medi-
das necessdrias para repard-la.
Mantenha a plataforma elevatéria limpa e lim-
pe todo o dleo ou graxa.
Lubrifique todas as pegas moveis.
Quando n&o estiver em uso, a plataforma ele-
vatoéria deve ser armazenada na sua posicéio
mais baixa num local seco.

ESPECIFICAGOES

Capacidade méaxima de levantamento: 500 kg
Altura maxima: 400mm

Altura minima: 95mm

Tamanho da plataforma: 450x150mm

Peso liquido: 12,5 kg

CONTEUDO

1. Carrinho de motocicleta
2. Chave hexagonal

3. Manual de operagdo
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m MANUAL DE INSTRUCTIUNI

DESCRIEREA PRODUSULUI
Elevator mobil tip foarfeca, potrivit pentru ridicarea
motocicletelor cu o greutate de pand la 500 kg.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
Sarcina maximé permisd este de 500 kg.
Nu depdsiti aceastd capacitate nomi-
nald de ridicare.
in timpul utiliz&rii elevatorului foarfeca
purtati ochelari de protectie.

ASAMBLARE
In caz de necesitate puteti insuruba produsul pe po-

MODUL DE EXPLOATARE
Introduceti cheia hexagonald si rotiti-o pentru a re-
gla indltimea platformei.

INTRETINERE TEHNICA

. Verificati toate piesele inainte de fiecare uti-
lizare. Dacd depistati vreo piesd deterioratd,
scoateti-o din functiune si luati md&suri necesa-
re pentru repararea acesteia.

. Pastrati elevatorul foarfeca in stare curatd,
stergeti tot uleiul sau grésimea.

. Lubrifiati toate pdrtile mobile.

. in perioada cand elevatorul foarfeca nu este

utilizat pd&strati-I in pozitia cea mai joasd in-
tr-un loc uscat.

SPECIFICATII TEHNICE

Sarcing utild maxima: 500 kg
Indltime maxima: 400mm

Tndltime minimd: 95mm

Dimensiunea platformei: 450x150mm
Greutate netd: 12,5 kg

CONTINUT

1. Cdrucior pentru mutat motociclete
2. Cheie hexagonala fixa

3. Manual de utilizare

INSTRUCTIEHANDLEIDING

PRODUCTBESCHRIJVING
Schaarhoogwerker geschikt voor motoren tot 500 kg.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Maximaal hefcapaciteit is 500 kg. Overs-
chrijd dit nominale hefvermogen niet.
Draag een veiligheidsbril wanneer u de
hoogwerker bedient.

MONTAGE
Desgewenst kunt u de machine op de vioer schroeven.

GEBRUIK
Plaats de inbussleutel en draai eraan om de platfor-
mhoogte aan te passen.

ONDERHOUD

. Controleer alle onderdelen voor elk gebruik. Als
een onderdeel van de hoogwerker is bescha-
digd, stel deze dan buiten gebruik en neem de
nodige maatregelen om deze te repareren.

. Houd de hoogwerker schoon en veeg alle olie
of smeermiddelen weg.

. Smeer alle bewegende onderdelen.

. Als de hoogwerker niet wordt gebruikt, moet

deze in de laagste positie op een droge plaats
worden bewaard.

SPECIFICATIES

Maximaal hefcapaciteit: 500 kg

Maximale werkhoogte: 400 mm

Minimale werkhoogte: 95 mm
Bedieningsplatform afmeting: 450x150 mm
Machine eigen gewicht: 12,5 kg

INHOUD
1. Onderwagen
2. Inbussleutel

3. Gebruikershandleiding



m UZEMELTETESI UTASITAS

TERMEKLEIRAS
Ollos emeld, mely legfeljebb 500 kg témegl motor-
kerékpdrokhoz alkalmazandé.

BIZTONSAGI UTASITASOK
A maximdilis terhelés 500 kg. Ne lépje tul
ezt a névleges emelési kapacitdst.
Az emeld mUkodtetésekor viselien vé-
ddszemiveget.

OSSZESZERELES
Kivant esetben a terméket a padldhoz csavarhatja.

UZEMELTETES
Helyezze be a hatlapu kulcsot, és forgassa el a plat-
form magassagdnak bedllitasdhoz.

KARBANTARTAS

. Minden haszndlat eldtt ellendrizze az dsszes
alkatrészt. Ha az emel® bdrmely része meg-
sérllt, vegye le az Uzembehelyezésrdl, és tegye
meg a javitdshoz szikséges intézkedéseket.
Tartsa tisztdn az emelét, és tordlje le az dsszes
olajat vagy kendanyagot.
Kenje meg az 6sszes mozgd alkatrészt.
Ha nem haszndlja, az emelét a legalacsonyabb
helyzetben, szdaraz helyen kell tdrolni.

MUSZAKI JELLEMZOK
Maximdlis teherbirds: 500 kg
Maximdlis magassag: 400 mm
Minimdlis magassag: 95 mm

A platform mérete: 450x150 mm
Netto suly: 12,5 kg

TARTALOM
1. Motorkerékpdr-emeld
2. Imbuszkulcs

3. Haszndlati utasitds
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m PYKOBOACTBO MO 3KCNNYATALMKU

OMUCAHMUE NMPOOYKTA
HOXHWYHbBIN NOABEMHUK,
MoToumknos BecoM fo 500 kr.

nogxoasLmnm onsa

MHCTPYKLIMU NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU
MaKCMMAnbHAS  HArPY3Ka  COCTABASET
500 «kr. He npesbilaiTe AAHHYIO
HOMUHABbHYIO rPY30MOAbEMHOCTb.
Moy pa6oTe NOABEMHWKA HOpeBanTe
3ALLUUTHBIE OYKM.

CBOPKA
Mpw XenaHUM MOXHO NPUKPYTUTL U3AENME K MOny.

SKCMJTYATALUSA
BcToBbTE  LIECTUMPAHHBIA K04 U MOBEPHUTE €ro,
YTOBbI OTPErYIMPOBATL BbICOTY MAATGOPMbI.

TEXHUYECKOE OBCJTY)KUBAHUE

. Mepen kaxabiM MCMOMb3OBAHMEM MPOBEPSUTE
Bce petann. Ecim  kakag-nméo  geTanb
noAbEMHMKA MOBPEXAeHd, BbiBeauTe ero u3
SKCMYATALMM U NPUMIUTE HEOBXOAMMbIE Mepbl
A9 PEMOHTA.

. ﬂep)Kl/ITe MOOBEMHMK B YMCTOTE W BbITMPAWUTE
BCe MACO UK CMA3KY.

. CmMaxebTe BCe ABMXYLLMeCd 4actu.

. Koroa nogbeMHuk He MCNosb3yeTCd, OH OOJTXEeH

XPOHUTBCA B COAMOM HUXHEM MOJIOXEeHUN B
CyXOM MecCTe.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
MakcumanbHas rpysonogbeMHocTs: 500 Kr
MakcumaneHas BeicoTa: 400 MM
MuWHMManbHAs BeicoTA: 95 MM

Pasmep nnatpopmbl: 450x150 MM

Macca HeTTO: 12,5 KT

COQOEP)XXAHUE

1 MoTonogkaT

2. LLlecTUrpaHHbI FraeYHbIN Koy
3. PykoBoacTBO Mo akcnnyaTaumm
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INSTRUKCJA OBSLUGI

OPIS PRODUKTU
Podnosnik nozycowy, odpowiedni do motocykli o wa-
dze do 500 kg.

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA |

HIGIENY PRACY
Maksymalne obcigzenie stanowi 500 kg.
Nie nalezy przekracza¢ owej nominalnej
nos$nosci.
W  trakcie pracy podnosnika nalezy
uzywac okularéw ochronnych.

MONTAZ
W razie potrzeby produkt mozna przykreci¢ do podtogi.

EKSPLOATACJA
Aby wyregulowa¢ wysokos¢ platformy, nalezy ws-
tawi¢ klucz imbusowy i nastepnie go obrocic.

KONSERWACJA
Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzac
wszystkie czesci. W przypadku, jesli jaokakolwiek
z czeséci podnosnika jest uszkodzona, nalezy
ja usung¢ z eksploatacji i podjg¢ niezbedne
dziatania naprawcze.
Podnosnik nalezy utrzymywac w czystosci i wy-
ciera¢ doktadnie olej lub smar.
Wszystkie ruchome czesci powinny by¢ nasma-
rowane.
W okresie, gdy podnosénik nie jest uzywany, na-
lezy przechowywaé¢ go ztozonym w najnizszej
pozycji w suchym miejscu.

DANE TECHNICZNE

Maksymalny udzwig: 500 kg
Maksymalna wysoko$¢: 400 mm
Minimalna wysokos$é: 95 mm
Rozmiar platformy: 450x150 mm
Waga netto: 12,5 kg

ZAWARTOSC

1 Podnosnik serwisowy kotowy
2. Klucz imbusowy szesciokgtny
3. Instrukcja obstugi



NO. DESCRIPTION Qry NO. DESCRIPTION aTty
1 | Screw M10*20 B 12 | Rubber Pad 1
2 | Base Plate 1 13 | Set Screw M6"8 1
3 | Outside Frame Roller 2 14 | Fixing Nut 1
4 | Qutside Removable Spindle 1 15 | Outside Fixing Spindle 1
5 | Outside Lifting Arm 2 16 | Nylon Bushing 1
6 | Screw M6*12 2 17 | Bearing 1
7 | Big Washer ®6 2 18 | Connect Pin 1
8 | Flat Washer ®14 s 19 | Inside Lifting Arm 2
9 | Inside Frame Roller 2 20 | Inside Fixing Spindle 1
10 | Inside Removable Spindle 1 21 | Lifting Screw 1
11 | Platform 1 22 | Handle 1
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